

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 26.07.2024, în ședința ordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 246 din 19.07.2024

Doamna Doina Federovici:

Bună ziua, distinși colegi! Bine ne vedem la ședința noastră de astăzi, 26 iulie 2024!

Așa după cum bine ați solicitat, având în vedere această perioadă, ședința noastră se desfășoară în sistem online, este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Sunt prezenți 31 de membri ai Consiliului județean. (Absentți nemotivat: dl Cristian Andrici și dna Agnes-Mihaela Holca)

Participă la ședința noastră domnul secretar general al județului, precum domniile și doamnele directori din cadrul aparatului de specialitate și din unitățile subordonate.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde 12 proiecte de hotărâre și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Propun suplimentarea ordinii de zi cu **șapte proiecte**, respectiv:

- *Proiect de hotărâre privind participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în calitate de PARTENER 1, în cadrul Proiectului „CARE - Comunitate Activă pentru sprijin și Reintegrare Echitabilă” – MySMIS 329239, precum și a contribuției proprii în proiect (Proiect nr. 140 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în calitate de PARTENER 1, în cadrul Proiectului „IDIAS – Inovare, dezvoltare, incluziune, acțiune și suport” – MySMIS 329652, precum și a contribuției proprii în proiect (Proiect nr. 141 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani aprobate prin Anexa nr.1 și Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 116 din 27.06.2024 (Proiect nr. 146 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani (Proiect nr. 142 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul de Jandarmi Județean ”General de Brigadă TUDOR LUCHIAN” Botoșani, precum și aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere a activităților pentru prevenirea faptelor antisociale de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani (Proiect nr. 143 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Nicolae Iorga” al Județului Botoșani, precum și aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere a activităților pentru continuarea campaniei de informare, conștientizare și responsabilizare a adulților ”Un cămin sigur pentru copilul tău”(Proiect nr. 144 din 23.07.2024);*

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani, precum și aprobarea finanțării achiziției de materiale preventive necesare susținerii activităților în domeniul prevenirii victimizării minorilor și a prevenirii criminalității pe linie de poliție rutieră (Proiect nr. 145 din 23.07.2024).*

Pentru toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi avem avize favorabile de la comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem.

Atunci vă prezint proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, și în final se va exercita votul prin apel nominal.

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unui credit de angajament pentru acțiuni multianuale–perioada 2024 - 2025. (Proiect nr. 128 din 12.07.2024)

Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea unui credit de angajament pentru anii 2024 – 2025, pentru următoarele obiective de investiții:

- Lucrări de consolidare pentru reducerea riscului seismic și lucrări de intervenție pentru creșterea eficienței energetice a clădirii Protecției Civile din municipiul Botoșani, str. Octav Onicescu nr.44, județul Botoșani”, proiect inclus în Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat – PNCCRS – subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate aflate în proprietatea sau administrarea autorităților administrației publice;

- Furnizare de microbuze hibrid plug-in pentru elevi, pentru proiectul Transport „verde” pentru elevii Județului Botoșani”, proiect finanțat prin Agenția Fondului de Mediu.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor pentru ținerea evidenței în Registrul datoriei publice locale și în Registrul garanțiilor locale ale Județului Botoșani. (Proiect nr. 129 din 12.07.2024)

Prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 41/28.04.2011 au fost nominalizate ca titular și înlocuitor pentru ținerea evidenței în Registrul datoriei publice locale și în Registrul garanțiilor locale doamnele Strungariu Florica, șef serviciu financiar, contabilitate, buget, impozite, taxe și Chiriac Marina, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Având în vedere faptul doamna Strungariu Florica a solicitat mutarea locului de muncă, iar doamna Chiriac Marina s-a pensionat, propun numirea altor două persoane din cadrul serviciului, respectiv: titular - doamna Strahmuțchi Manuela-Florentina, expert, și înlocuitor - doamna Secrieriu Anca, consilier.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu județean și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe cele două secțiuni, pentru perioada 01.01 – 30.06.2024. (Proiect nr. 130 din 12.07.2024)

Conform prevederilor legii finanțelor publice locale, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, după sfârșitul fiecărui trimestru, spre execuția bugetară întocmită pe cele două secțiuni, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală.

În acest sens a fost întocmit proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu județean și al bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru perioada menționată anterior, pentru ambele secțiuni.

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unui spațiu Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Botoșani aflată în subordinea Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale. (Proiect nr. 131 din 16.07.2024)

Potrivit prevederilor art. 13 din Hotărârea Guvernului nr. 1380/2009, privind înființarea, organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, „consiliile județene asigură structurilor teritoriale pentru probleme speciale spațiile corespunzătoare necesare pentru desfășurarea activităților, în condițiile legii”.

Structura Teritorială pentru Probleme Speciale Botoșani, a adus la cunoștința Consiliului Județean Botoșani că lucrările aferente eficientizării energetice a Palatului Administrativ, în care își desfășoară activitatea, nu permit păstrarea și folosirea corespunzătoare a documentelor clasificate.

În vederea soluționării acestei probleme, a fost identificat un spațiu în incinta căderii Centrului Militar Județean Botoșani, adecvat pentru păstrarea și folosirea corespunzătoare a documentelor clasificate, spațiu care a primit acordul de utilizare, pentru acest scop, de la Statul Major al Apărării - Direcția personal și mobilizare București.

Având în vedere aceste aspecte, propun atribuirea spațiului din incinta Centrului Militar Județean Botoșani, din municipiul Botoșani, având datele de identificare prevăzute în Anexa la proiectul de hotărâre.

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Documentație tehnică - Pavilion B al U.A.M.S. „Dr. Elena Popovici” – oraș Flămânzi, cu spații medicale și sediu administrativ și dezmembrare și demolare pavilion C2 și pavilion C3 al U.A.M.S. „Dr. Elena Popovici”. (Proiect nr. 132 din 18.07.2024)

Pentru acest obiectiv se propun următoarele tipuri de intervenții:

- construirea unei clădiri ce va avea destinația de spital (cabinete, saloane pacienți, săli tratament, birouri, grupuri sanitare, etc.);
- realizarea instalațiilor electrice, termice, sanitare, climatizare, securitate la incendii, supraveghere / antiefracție etc.;
- dotarea cu echipamente și mobilier a tuturor spațiilor;
- implementarea de soluții digitale specifice activităților sanitare.

Clădirea va cuprinde și spații administrative pentru personalul spitalului.

În urma întocmirii Studiului de Fezabilitate a rezultat o valoare de investiție de 13.950.727,81 lei, inclusiv TVA 19%. Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului Județean cu Avizul nr. 517/04.07.2024, iar indicatorii tehnico - economici pentru obiectivul de investiții sunt prevăzuți în Anexa la proiectul de hotărâre.

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 75 din 27.04.2023 privind aprobarea actualizării datelor aferente imobilului situat în mun. Botoșani, str. Maxim Gorki nr. 4, aparținând domeniului public al județului Botoșani, înscris în Cartea Funciară nr. 63914-Botoșani. (Proiect nr. 134 din 18.07.2024)

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Botoșani a solicitat re poziționarea imobilului (teren și construcție) situat în U.A.T. Botoșani, identificat cu Cartea Funciară nr. 63914. Reprezentanții societății desemnată de OCPI s-au deplasat pe teren, au efectuat măsurători în vederea re poziționării, constatându-se diferențe între realitatea din teren și planul de amplasament din arhiva O.C.P.I.

În vederea actualizării informațiilor cadastrale în Cartea Funciară, societatea autorizată a solicitat adoptarea unei hotărâri de consiliu județean prin care să se actualizeze datele imobilului conform noului plan de amplasament și delimitare a imobilului, anexă la prezentul proiect.

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea documentației de dezlipire a imobilului teren intravilan în suprafață de 16.700 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 51148-Suharău, proprietate publică a Județului Botoșani. (Proiect nr. 135 din 18.07.2024)

Primăria Comunei Suharău a solicitat transferul către Comuna Suharău a spațiului fostei maternități și a unei suprafețe de teren, aflate în administrarea Unității Medico-Sociale Suharău, în vederea modernizării, urmând a se da destinația de cabinet medical în care să-și desfășoare activitatea un medic de familie, cu mențiunea că, în prezent comuna nu deține un spațiu cu această destinație.

În vederea separării în Cartea Funciară a imobilului care va rămâne în administrarea Unității de Asistență Medico-Socială Suharău de cel care urmează a se trece în domeniul public al comunei, un expert cadastral a executat partea tehnică a lucrării, respectiv dezlipirea imobilului în două loturi distincte, conform anexei la prezentul proiect de hotărâre.

Unitatea de Asistență Medico-Socială Suharău a transmis acordul cu privire la transferul Lotului 2 în domeniul public al comunei Suharău, acest lucru neafectând activitatea instituției. Totodată se menționează faptul că imobilul este într-o stare avansată de degradare, că nu a fost folosit niciodată de unitate, acesta având destinația inițială de maternitate a secției exterioare a Spitalului Municipal Dorohoi.

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu aparținând domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani. (Proiect nr. 136 din 18.07.2024)

Asociația Părinților Copiilor cu Autism din județul Botoșani a solicitat închirierea unui spațiu situat în clădirea situată în mun. Botoșani, str. Ion Pilat nr. 28, aflată în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani a comunicat acordul privind scoaterea la licitație a spațiului solicitat, precizând că închirierea nu împiedică buna desfășurare a activității de bază.

Luând în considerare aceste aspecte, propun scoaterea la licitație a spațiului prezentat în anexele la proiectul de hotărâre.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a fondului forestier ce aparține domeniului public al Județului Botoșani, în suprafață totală de 1,2522 ha, către Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA, prin Direcția Silvică Botoșani – Ocolul Silvic Botoșani. (Proiect nr. 138 din 19.07.2024)

Județul Botoșani deține terenuri forestiere în suprafață totală de 14.912 mp, aflate pe culoarul de expropriere în extravilanul comunei Mihai Eminescu, dispuse pe laterala dreaptă și stângă a drumului forestier ce face legătura între DN 58 în zona Baisa și drumul de acces la Lacul cu Nuferi.

În conformitate cu prevederile Codului silvic, este obligatorie administrarea fondului forestier național, indiferent de forma de proprietate.

Astfel, în calitate de proprietar de fond forestier, Județul Botoșani îi revine obligația să încheie un contract de administrare cu administratorul fondului forestier național Regia Națională a Pădurilor - ROMSILVA, prin Direcția Silvică Botoșani.

În scopul gestionării durabile a fondului forestier național, inclusiv pentru proprietatea publică a unităților administrativ- teritoriale, statul alocă anual de la buget, prin bugetul autorității publice centrale care răspunde de silvicultură, sumele necesare acoperirii costurilor pentru asigurarea serviciilor silvice pentru suprafețele de fond forestier de maximum 30 ha.

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Memorialului Ipotești – Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 117 din 27.06.2024. (Proiect nr. 133 din 18.07.2024)

Motivat de solicitarea Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice – Iași, Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu” solicită modificarea Regulamentului de organizare și funcționare aprobat prin Anexa nr. 4 la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani menționată anterior.

Având în vedere modificările propuse la regulament se impune încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 24 din 25.08.2003, prin care s-a aprobat desfășurarea activității autofinanțate, din venituri extrabugetare, a Pensiunii „Floare Albastră”.

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între Județul Botoșani din România și Regiunea Cernăuți din Ucraina. (Proiect nr. 139 din 19.07.2024)

Distinși consilieri județeni, Regiunea Cernăuți din Ucraina a solicitat Consiliului Județean Botoșani încheierea unui Acord de cooperare între Județul Botoșani din România și Regiunea Cernăuți din Ucraina.

Urmare discuțiilor dintre cele două părți, Consiliul Județean Botoșani a solicitat Ministerului Afacerilor Externe și Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației avizarea conformă a textului Acordului de cooperare. Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației și Ministerul Afacerilor Externe au transmis avizul conform, favorabil încheierii documentului, cu condiția operării unor modificări. Modificările solicitate prin cele două avize au fost operate în textul Acordului de cooperare.

Prin acest acord, părțile vor pune accent pe dezvoltarea relațiilor de colaborare în următoarele domenii: administrație publică locală; economie; agricultură, educație și cercetare; cultură; sănătate, protecția mediului natural, turism și sport, situații de urgență, servicii de protecție socială.

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor societății Nova APASERV S.A. Botoșani pentru aprobarea Raportului de evaluare a activității administratorilor și modificării art. 2 alin. (3) din HCJ Botoșani nr. 111 din 27.05.2022. (Proiect nr. 137 din 18.07.2024)

Conform prevederilor Ordonanței de urgență a guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, evaluarea activității administratorilor se realizează anual de către adunarea generală a acționarilor. Evaluarea vizează atât execuția contractului de mandat, cât și a planului de administrare.

În vederea asigurării funcționalității societății Nova APASERV S.A. Botoșani, în calitatea sa de Operator Regional și a continuității în condiții optime a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul Județului Botoșani, pentru realizarea investițiilor planificate, respectând cerințele din legislația specifică, se propune acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Botoșani.

Față de forma prezentată în proiectul de hotărâre, propun o corecție, în sensul că se va trece în titlu și în art. 1 lit. b) „**art. 3 alin. (3) din Hotărârea Adunării Generale a Acționarilor nr. 6 din 30.05.2022**” în loc de „**art. 2 alin. (3) din Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 111 din 27.05.2022**”, iar la art. 1 va fi introdus un nou alineat, cu următorul cuprins: „**Începând cu data prezentei hotărâri, art. 2 alin. (3) din Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 111 din 27.05.2022 își încetează aplicabilitatea.**”

Punctul 13 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în calitate de PARTENER 1, în cadrul Proiectului „*CARE - Comunitate Activă pentru sprijin și Reintegrare Echitabilă*” – MySMIS 329239, precum și a contribuției proprii în proiect (Proiect nr. 140 din 23.07.2024)

Proiectul va fi depus de către Asociația „Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina” Suceava - în calitate de solicitant, în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 (PoIDS), Prioritatea P05. *Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii.*

În proiect au calitatea de parteneri asociați, pe lângă Direcția Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, Direcția de Asistență Socială Botoșani și următoarele comune: Bălușeni, Blândești, Hilișeu Horia, Răchiți, Corni și Tudora.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea bunăstării a 270 de copii aflați în risc de separare de familie sau deja în sistemul de protecție specială, prin susținerea reintegrării lor în mediul familial și prevenirea apariției unor noi separări, prin intermediul unor măsuri integrate de consiliere psihologică, suport material și asistență pentru incluziunea socio-economică a copiilor și familiilor acestora.

Valoarea totală estimată a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului este 9.956.097,84 lei, din care valoarea eligibilă a proiectului aferentă DGASPC Botoșani este de 1.942.262,76 lei.

Contribuția ce revine Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani din costurile eligibile aferente proiectului este în valoare de 38.845,26 lei, reprezentând 2% din valoarea eligibilă a proiectului aferentă DGASPC Botoșani.

Suma va fi asigurată din bugetul județului, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, pe o perioadă de 30 luni, având în vedere perioada de derulare a proiectului.

Punctul 14 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în calitate de PARTENER 1, în cadrul Proiectului „*IDIAS – Inovare, dezvoltare, incluziune, acțiune și suport*” – MySMIS 329652, precum și a contribuției proprii în proiect (Proiect nr. 141 din 23.07.2024)

Proiectul va fi depus de către Asociația „CLARA” Dorohoi - în calitate de solicitant, în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 (PoIDS), Prioritatea P05. *Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii.*

În proiect, Fundația Star of Hope România – Iași are calitatea de Partener 2, iar Direcția de Asistență Socială Botoșani, Direcția de Asistență Socială Dorohoi și comunele Brăești, Cristinești și Dimăcheni sunt parteneri.

La fel, obiectivul general al proiectului este reducerea disparităților sociale și îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate pentru 267 copii aflați în risc de separare de familie și cei din sistemul de protecție specială din județul Botoșani, prin implementarea unor măsuri integrate de sprijin social, educațional și familial, în conformitate cu Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027.

Valoarea totală a acestui proiect și a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada derulării proiectului este 9.951.800 lei, din care valoarea eligibilă a proiectului aferentă DGASPC Botoșani este de 745.453,18 lei.

Contribuția ce revine Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani din costurile eligibile aferente proiectului este în valoare de 14.909,06 lei, reprezentând 2% din valoarea eligibilă a proiectului aferentă DGASPC Botoșani.

Și în acest caz, suma va fi asigurată din bugetul județului tot pe o perioadă de 30 luni, având în vedere perioada de implementare a acestui proiectului.

Punctul 15 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani aprobate prin Anexa nr.1 și Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 116 din 27.06.2024 (Proiect nr. 146 din 23.07.2024)

Ținând seama de prevederile legale impuse prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/28.06.2024 privind înființarea rețelei naționale de ghișee unice de eficiență energetică, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență, este necesar ca în aparatul de specialitate al Consiliului Județean Botoșani să se înființeze prin hotărâre a consiliului județean un ghișeu unic de eficiență energetică pentru informarea și consilierea tehnică în domeniul eficienței energetice în clădiri și al utilizării surselor regenerabile de energie pentru consumatori și pentru prosumatori, respectiv la nivel de comunități de energie.

Ghișeul unic de eficiență energetică se organizează la nivel de compartiment și este, de regulă, format dintr-un număr de două până la patru persoane. Acesta se organizează în limita posturilor aprobate la nivelul instituției, la data intrării în vigoare a ordonanței de urgență.

Prin proiect se propune înființarea **Compartimentului Ghișeu unic de eficiență energetică** în cadrul Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului, cu două posturi vacante, în structura Direcției Arhitect Șef.

În urma înființării Compartimentului Ghișeu unic de eficiență energetică, numărul total de posturi ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani nu se modifică.

Punctul 16 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean (Proiect nr. 142 din 23.07.2024)

Ca urmare a înființării Compartimentului Ghișeu unic de eficiență energetică se impune modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani, prin includerea atribuțiilor care revin compartimentului nou înființat.

Punctul 17 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul de Jandarmi Județean „General de Brigadă TUDOR LUCHIAN” Botoșani, precum și aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere a activităților pentru prevenirea faptelor antisociale de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani (Proiect nr. 143 din 23.07.2024)

Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani a propus Consiliului Județean Botoșani încheierea unui Plan de colaborare, la fel ca și în anii anteriori de altfel, pentru prevenirea faptelor antisociale, în conformitate cu Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul 2024, care cuprinde principalele obiective de interes local ce urmează a fi realizate.

Pentru finanțarea achiziției materialelor de susținere a activităților propunem suma de 40.000 lei din bugetul propriu al Județului Botoșani, din bugetul anului 2024.

Punctul 18 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Nicolae Iorga” al Județului Botoșani, precum și aprobarea finanțării realizării unor materiale de susținere a

activităților pentru continuarea campaniei de informare, conștientizare și responsabilizare a adulților „Un cămin sigur pentru copilul tău” (Proiect nr. 144 din 23.07.2024)

De asemenea, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga” al Județului Botoșani a propus Consiliului Județean Botoșani încheierea Protocolului de colaborare în domeniul prevenirii accidentelor casnice în care sunt implicați copiii, având în vedere același Plan Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul 2024, care cuprinde principalele obiective de interes local ce urmează a fi realizate.

Pentru finanțarea achiziției materialelor de susținere a activităților preventive în cadrul campaniei „Un cămin sigur pentru copilul tău”, propun alocarea sumei de 30.000 lei din bugetul propriu județean pe anul 2024.

Punctul 19 de pe ordinea de zi, introdus suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Botoșani și Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani, precum și aprobarea finanțării achiziției de materiale preventive necesare susținerii activităților în domeniul prevenirii victimizării minorilor și a prevenirii criminalității pe linie de poliție rutieră (Proiect nr. 145 din 23.07.2024)

Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani a propus Consiliului Județean Botoșani încheierea unui protocol de colaborare în domeniul prevenirii victimizării minorilor și a prevenirii criminalității pe linie de poliție rutieră.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 23/26.01.2024 a fost aprobat și însușit Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani pe anul în curs, care cuprinde principalele obiective de interes local ce urmează a fi realizate de IPJ.

Pentru finanțarea achiziției materialelor de susținere a acestor activități propun alocarea sumei de 30.000 lei din bugetul propriu județean.

Punctul 20 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 16 iulie 2024.

Procesul-verbal al ședinței anterioare v-a fost transmis odată cu celelalte materiale.

Dacă aveți intervenții?

Doamna Mirela Saucă:

Da, doamna președinte, dacă îmi permiteți, o interpelare?

Doamna Doina Federovici:

Interpelările la final, doamna consilier.

Doamna Mirela Saucă:

Ok. Sigur.

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc!

Supunem la vot ordinea de zi, proiectele de hotărâre și conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare și îl rog pe domnul secretar general al județului să facă apelul nominal.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal. Fac precizarea că față de debutul ședinței, în prezent, participă 31 de membri la ședința Consiliului Județean.

Încep apelul nominal în vederea exprimării votului.

Vă rog să votați, doamna președinte. – *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate proiectele, inclusiv cele introduse suplimentar*

Domnul Birta Dorin? – *Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi și pentru procesul-verbal*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele depuse*

Doamna Abăcioaei Rodica? - *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate proiectele incluse*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? - *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate proiectele, inclusiv cele suplimentare*

Doamna Aramă Daniela? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” toate proiectele incluse pe ordinea de zi*

Domnul Aroșoae Lucian-Dinu? – *Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” toate proiectele*

Domnul Cîrlan Gabriel? - *Vot „pentru” ordinea de zi și pentru toate proiectele*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi, inclusiv cele suplimentare, vot „pentru” procesul-verbal*

Domnul Galan Gabriel? - *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele supuse dezbaterii*

Domnul Gireadă Ionuț? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - *Vot „pentru” toate elementele precizate astăzi*

Doamna Hrimiuc Galia? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele prezentate și vot „pentru” procesul-verbal*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Vot „pentru” toate punctele*

Domnul Manolache Ciprian? – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru toate proiectele și pentru conținutul procesului-verbal*

Domnul Marian Sergiu? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul-verbal*

Doamna Marocico Floarea? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - *Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Doamna Murgu Cristina Andreea? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, proiectele prezentate, inclusiv cele suplimentare și conținutul procesului-verbal*

Domnul Nazare Gheorghe? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele aflate pe ordinea de zi și vot „pentru” procesul-verbal*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi, vot „pentru” proiectele suplimentare și vot „pentru” procesul-verbal*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Saucă Mariana-Mirela? - *Vot „pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi, inclusiv procesul-verbal*

Domnul Țâmpău Andron? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Vaipan Raluca: - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Viciriuc Liliana Mariana? Doamna Viciriuc Liliana Mariana? Doamna Viciriuc nu răspunde.

Doamna Vâzdoagă Mioara Paula? - *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru toate proiectele și pentru conținutul procesului-verbal*

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - *Bună ziua! Tot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Domnul Zlei Dimitre Cătălin? - *Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Încerc încă o dată, doamna Viciriuc Liliana Mariana? Doamna Viciriuc nu răspunde.

Doamna președinte, proiectele de hotărâre au fost votate cu 30 de voturi „pentru”.

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc, domnule secretar general!

Punctul 21 de pe ordinea de zi: Interpelări

Vă rog, doamna Saucă!

Doamna Mirela Saucă:

Stimați colegi, nu peste mult timp se încheie mandatul nostru și va veni momentul predării ștafetei. Botoșănenii au votat pentru schimbare, nu au plecat pe fentă și nu au continuitate, drept pentru care la conducerea Consiliului Județean va veni o persoană care, chiar dacă a fost acuzată de lipsă de experiență în administrație, cu inteligență, viziune și pragmatism va dovedi că știe să facă treabă în beneficiul tuturor botoșănenilor.

Pentru mine și colegii mei consilieri liberali, chiar dacă am fost patru ani în opoziție și în minoritate, este important ce lăsăm în urmă. Despre realizările Consiliului Județean, pe care le-am girat cu votul nostru, botoșănenii au aflat din foarte multe fotografii, unele reușite, altele fără cuvinte. Ceea ce nu știu botoșănenii și nici noi, consilierii județeni, cu exactitate, este gradul de îndatorare al Consiliului Județean la această dată, iar noi credem că e important. Din acest motiv, vă adresez respectuos rugămintea de a transmite, doamna președinte, în scris, care sunt datoriile Consiliului Județean la sfârșitul acestui mandat. Știți vorba aceea, „verba volant, scripta manent”, proverb latin care înseamnă „vorbele zboară, scrisul rămâne.

Așa că vă rog frumos să faceți o pauză de la prodigioasa dumneavoastră activitate și să ne răspundeți, tot în scris, la câteva întrebări:

- Ce proiecte are Consiliul Județean în derulare?
- Ce proiecte au finanțare?
- Care este gradul de îndatorare al Consiliului Județean?
- Câte credite sunt de rambursat și în cât timp?

Ar fi păcat ca mărețele realizări din acest mandat să nu fie cunoscute, să vadă botoșănenii care este zestrea Consiliului Județean la plecarea dumneavoastră.

Vă mulțumesc anticipat!

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc, doamna consilier județean! Va fi o predare de ștafetă firească, normală, fără nici un fel de probleme. La toate întrebările dumneavoastră veți primi răspuns în scris, așa cum am făcut-o de fiecare dată, cu foarte, foarte multă transparență.

Pentru că au fost întreruperi în momentul în care dumneavoastră v-ați prezentat interpelarea, poate nu ar fi rău să ne transmiteți și în scris aceste solicitări.

Doamna Mirela Saucă:

Sigur. Nici o problemă.

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc!

Punctul 22 de pe ordinea de zi: Diverse

Raport semestrial privind activitatea de soluționare a petițiilor (ianuarie – iunie 2024).

Înainte de a închide ședința noastră, vreau să vă invit, în perioada 9, 10 și 11 august, la Ipotești. Așa după cum bine știți, de trei ani realizăm acolo un cel mai frumos festival al nostru, al Consiliului Județean, „Seri eminesciene”. Avem artiști de marcă care sunt invitați și în acest an și sunt ferm convinsă că vom avea din nou o acțiune culturală de succes, cu răsunet la nivel național. Dacă timpul vă permite, bineînțeles, vă invităm și în data de 3 și 4 august, pe Pietonalul Unirii, unde Centrul Creației Botoșani are două activități extrem de frumoase, cu adresabilitate pentru toți botoșănenii.

Mulțumindu-vă pentru ședință și anunțându-vă totodată că este posibil ca până în data de 10 august să mai avem o ședință extraordinară, vă doresc un weekend frumos!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,
Inspector,
Marilena Miron**